



SZEKSZÁRDI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG

Iktatószám: VI/B/178-11/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság **2016. március 16. napján (szerdán) 15 óra 00 perckor** a Babits Mihály Kulturális Központ Remete Termében megtartott **rendes** üléséről.

Jelen vannak: Csillagné Szánthó Polixéna elnök, Németh Judit, Nagy László, Ódor János bizottsági tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

A jegyző megbízásából: Pócs Margit jegyzőkönyvvezető

Az elnök megállapítja, hogy a 6 tagú bizottságból 4 tag van jelen, a bizottság határozatképes. Az ülést 15 óra 00 perckor megnyitja.

Csillagné Szánthó Polixéna elnök: Köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendet.

Az elnök szavazásra teszi fel a napirend elfogadására tett javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő napirendet állapította meg:

NAPIREND

1. napirendi pont:

Egyeztetés az Értéktár Bizottság 2016. évi terveiről és feladatairól

Előterjesztő: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

2. napirendi pont:

Egyebek

1. napirendi pont:

Egyeztetés az Értéktár Bizottság 2016. évi terveiről és feladatairól

Előterjesztő: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

Csillagné Szánthó Polixéna elnök összefoglalóan felvázolta a 2016. év fő terveit és feladatait az alábbiak szerint.

- Alakuláskor az intézményvezetők kerültek be a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottságba (továbbiakban: SZTÉB), de azóta 2 intézmény élére (Babits Mihály Művelődési Központ, Illyés Gyula Megyei Könyvtár) nyugdíjazások miatt új vezetők kerültek.

Elnök asszony szeretné, ha a volt bizottsági tagok mellé az új intézményvezetők is bekerülnének a SZTÉB-be. Javasolja Halmai-Nagy Róbert BMKK igazgató és Liebhauser János IGYUK igazgató felvételét az Értéktár Bizottságba. Ehhez az érvényben lévő SZTÉB Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását kell kezdeményezni, mivel jelenleg 6 főben megállapított az Értéktár Bizottság létszáma.

Miután a javaslatával a jelenlévő bizottsági tagok egyetértettek, az elnök szavazásra tette fel a kérdést, és az alábbi határozat született meg, 4 igen szavazattal.

Szekszárdi Települési Értéktár Bizottságnak 1/2016. (III.16.) határozata

Új tagok felvétele a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottságba

1.) A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására oly módon, hogy legyen lehetőség a bizottság létszámának bővítésére és a módosítást terjessze a 2016. évi áprilisi közgyűlés elé.

2.) A Bizottság javasolja a közgyűlésnek a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság további tagjainak választani Halmai-Nagy Róbertet, a Babits Mihály Művelődési Központ igazgatóját, valamint Liebhauser Jánost, az Illyés Gyula Megyei Könyvtár igazgatóját.

Határidő: 2016. április 28.

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök
Dr. Varga Katalin jegyző**

- Az év legfontosabb feladatának jelölte meg Elnök asszony a helyi értéktárba felvételre kerülő ajánlások szorgalmazását, a lakosság motiválását annak érdekében, hogy minél több helyi érték felterjesztése történjen meg. Ennek érdekében megfogalmazódott, hogy a Szekszárdi Vasárnapba ismét kerüljön be az aktualizált felhívás és a honlapot is rendbe kell tenni ebből a szempontból.

Németh Judit vállalta a régi felhívás megküldését, amelyet a hivatalban lehet aktualizálni. Ódor János felvetette, hogy az aktív civil szervezeteket is lehetne mozgósítani, kapják meg elektronikusan közvetlenül a felhívást.

A felhívások közzétételét és a mozgósítást a hivatal részéről Pócs Margit vállalta.

Az elnök felkérte a bizottság tagjait, hogy a saját környezetükben ők is szorgalmazzák a helyi értékek feltérképezését és a felterjesztésüket a Korm. rendeletben meghatározott módon.

A bizottság tagjai részéről számos ötlet született meg a felterjeszhető értékekről. Elnök asszony vállalta, hogy a Mattioni Eszter Hölgyklub-ot felkéri Mattioni Eszter életművének felterjesztésére.

Felvetődött, hogy Németh Lajos fazekas munkássága is feltétlen az értékek tárába sorolható, a lánya évekkal ezelőtt kezdeményezte az értéktárba kerülését. E kezdeményezés sorsa is tisztázandó.

A konzultáció eredményeként további 2 határozati javaslat fogalmazódott meg.

Az elnök szavazásra teszi fel az első határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot hozta:

Szekszárdi Települési Értéktár Bizottságnak 2/2016. (III.16.) határozata

A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság felhívás aktualizálásáról, közzétételéről

1. A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság felkéri a hivatalt, hogy a lakosság motiválása érdekében a Szekszárdi Vasárnapban jelentesse meg a megújított felhívást, a honlapon az értéktár fejezetet aktualizálja és további lehetséges módokon segítse az értéktár ügyét.

Határidő: 2016. március 31.

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök
Dr. Varga Katalin jegyző**

Csillagné Szánthó Polixéna elnök Németh Lajos fazekas munkásságára vonatkozóan kérte a bizottság döntését.

Az elnök szavazásra teszi fel a második határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot hozta:

Szekszárdi Települési Értéktár Bizottságnak 3/2016. (III.16.) határozata

Németh Lajos fazekas felterjesztéséről

1. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy tisztázza Németh Lajos fazekas évekkal ezelőtt kezdeményezett felterjesztésének sorsát és tájékoztassa erről az Értéktár Bizottságot.

Határidő: 2016. április 30.

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök
Dr. Varga Katalin jegyző**

2. napirendi pont:

Egyebek

A napirend keretében a bizottság tagjai egyeztették az egyes kategóriákba bekerülhető lehetséges értékekről a véleményüket és megfogalmazódott annak szükségessége, hogy tudatosítani kell a felterjesztőkben, hogy az Értéktár Bizottság csak a formailag és tartalmilag megfelelő javaslatokról fog dönteni. Azaz, nem ötleteket vár.

A bizottság tagjai megegyeztek abban, hogy a következő ülésüket folyó év májusában tartják, de a felterjesztések függvényében korábban is összehívhatóak.

K.m.f.

**Csillagné Szánthó Polixéna
elnök**

Készítette:

**Pócs Margit
jegyzőkönyvvezető**